
Πίεση ποτό νερό μπουκάλι
Αυτό είναι το μπουκάλι μας 1 λίτρων που είναι ανθεκτικό στη θερμότητα και χρησιμοποιείται για ποτά. αν
σας αρέσει, παρακαλούμε να μας στείλετε μια ερώτηση.

ετικέτα και εκτύπωση: μπορεί να κάνει έθιμο χρώμα, τυπικά τυπώνει το λογότυπο ή την ετικέτα στο
κέντρο του σώματος της φιάλης.

ματ επιφάνεια: κατασκευασμένο από υλικό HDPE, με μια αίσθηση παγωμένου, για να κρατήσει το
μπουκάλι από την ολίσθηση.

μοναδικό σχήμα: με σχήμα πέους σώμα, μοναδικό στυλ για να διευκολύνει την προώθηση.

βιδωτό καπάκι: για να εξασφαλίσετε ότι τα καλούδια σας παραμένουν.

38mm στόμα: το ευρύτερο στόμα είναι πιο εύκολο να πίνετε.





Είστε προμηθευτής φιαλών μπουκαλιών πέους;

Ναι, είμαστε επαγγελματίες προμηθευτής ποτών και προμηθευτή μπουκάλι πόσιμο νερό, διαθέτουμε
πολλά σχεδιασμό μπουκάλι νερό ποτό πέους, εμείς χονδρική και προσαρμοσμένη φιάλη πόσιμο νερό πέος
που αποστέλλονται σε όλο τον κόσμο. Πολλοί πωλητές της Amazon είναι οι πελάτες μας, θα βρείτε επίσης
το μπουκάλι μας για το πόσιμο νερό στο Penis στο Walmart.

Ποια Εφαρμογή του Πένου σας πιει μπουκάλι νερό;

Διαθέτουμε αρκετούς σχεδιασμούς φιαλών ποτού για το ποτό Penis, είναι κατασκευασμένοι από υλικό
HDPE, χρησιμοποιούνται για συσκευασία ποτών και άλλα υγρά κ.λπ. Είναι εντάξει αν χρειαστεί να
προσαρμόσετε το δικό σας φιαλίδιο για το ποτό με το πέος, ο μηχανικός μας θα σας βοηθήσει να το
συνειδητοποιήσετε.

Εκτυπώνετε σε ένα μπουκάλι νερό για το ποτό του Penis;

Ναί! Διαθέτουμε τμήμα εκτύπωσης μεταξοτυπίας για την εκτύπωση LOGO και μοτίβο. Το μοναδικό και
εξατομικευμένο λογότυπο θα σας αφήσει να ξεχωρίζετε από τον ανταγωνιστή σας.



Ποια είναι η τιμή του φιαλιδίου σας για το ποτό σας;

Η φιάλη μας για πόσιμο νερό από το πέος είναι κατασκευασμένη από 100% παρθένο υλικό, είναι ποιότητας
τροφίμων και BPA, υψηλή ποιότητα σημαίνει επίσης όχι χαμηλή τιμή. Σε σύγκριση με κάποιον προμηθευτή,
η τιμή του μπουκαλιού του ποτού μας για το πόσιμο νερό είναι περίπου 0,3 $ ~ 0,4, η τελική τιμή
βασίζεται στο σχεδιασμό και τον τρόπο εκτύπωσης.

Το πέος σας πίνει το μπουκάλι νερό ασφαλές;

Ναι είναι! Μην ανησυχείτε για αυτό το πρόβλημα. Χρησιμοποιούμε 100% παρθένο υλικό, συνήθως καθαρό
υλικό HDPE, είναι ποιότητας τροφίμων, χωρίς BPA, τέλεια μπουκάλι συσκευασίας για χυμούς.


